

2018中国新能源汽车评价大会将举行

由三亚市人民政府和车咖共同引进，三亚市人民政府、中国汽车技术研究中心和中汽摩联共同主办的2018中国新能源汽车评价大会及2018中国新能源汽车大赛(以下“CEVC大赛”)将于11月份三亚及海口举行，大会涵盖论坛，赛事及颁奖盛典等多项活动，内容涵盖新能源车型从产业规划到用车指导的各个阶段。其中，涉水比赛、动态主观评价、车辆集中充电等场地比赛项目将在车咖总部基地——三亚新能源汽车小镇举行。

海南，坐落祖国最南端的璀璨明珠，椰风海韵，碧海蓝天，作为相对独立的地理单元，地域幅员大小与新能源汽车续航里程、高效基础设施网络建设等高度契合，具备天然地理优势。独特的热带气候环境为清洁能源汽车的产品研发、技术评价和实际应用提供了最佳验证环境和应用生态，是举行新能源汽车长距离赛事的场地。

三亚新能源汽车小镇作为海南新能源汽车产业的重要策源地，拥有完整的新能源汽车产业链，在这里举行新能源汽车相关赛事具有完善的赛事配套设施，对推广应用新能源汽车有着十分积极的推动意义。

未来，随着越来越多的新能源汽车赛事相关活动的举办，三亚新能源汽车小镇必将成为海南向世界展示我国新能源汽车产业形象的重要窗口，对宣传海南、推广海南具有重要意义，为全国新能源汽车普及与推广注入新的活力。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_130549.html